
I. Dana 1. listopada 2007. godine Vlada Republike Hrvatske odredila je Prodajnu cijenu 
za Dionice u iznosu od 265,00 kuna po Dionici (Narodne novine broj 99/2007). 

 
II. Obzirom da su nakon objave prospekta uvrštenja dionica HT – Hrvatskih 

telekomunikacija d.d. od 14. rujna 2007. godine i dopune prospekta uvrštenja dionica 
HT – Hrvatskih telekomunikacija d.d. od 24. rujna 2007. godine te nakon završetka 
postupka prikupljanja javnih ponuda za kupnju dionica, a prije uvrštenja dionica u 
prvu kotaciju Zagrebačke burze nastupile nove činjenice i okolnosti koje je izdavatelj 
obvezan objaviti prilikom uvrštenja dionica u prvu kotaciju burze, dopunjuje se 
predmetni prospekt slijedećim točkama: 

 
1. Na naslovnoj stranici u stavku 4. mijenja se prva rečenica tako da glasi: " U odnosu na 

Dionice koje JPMorgan može dalje prodati u obliku GDR-ova, prijave su također 
podnesene: (i) Agenciji za financijske usluge Ujedinjene Kraljevine („FSA’’), 
ovlaštenoj prema Zakonu o financijskim uslugama i tržištima iz 2000. godine 
(„FSMA’’), a radi uvrštenja do 16.377.707 GDR-ova, što uključuje najviše 2.670.279 
GDR-ova koji će biti izdani na Dan zaključenja, te do 3.471.361 dodatnih GDR-ova 
koji će biti izdani u skladu s opcijom dodjele dodatnih dionica, kako je ovdje opisano 
te do 10.236.067 dodatnih GDR-ova koji će biti izdani prema potrebi u zamjenu za 
pohranjene Dionice kod JPMorgan Chase Bank, N.A. („Depozitar’’) radi uvrštenja na 
službenu kotaciju („Službena kotacija’’) Agencije za uvrštenje Ujedinjenje Kraljevine 
(„UKLA’’) i (ii) London Stock Exchange plc („Londonska burza’’) radi prijema u 
trgovinu tih GDR-ova na EEA Uređenom tržištu Londonske burze (kako je to 
definirano u Direktivi o investicijskim uslugama 93/22/EZ) („Uređeno tržište’’) putem 
njezine Internacionalne knjige naloga (International Order Book) („IOB’’)."  

 
2. Na stranici 176.  iza podpoglavlja „Tužba zaposlenika Euresta protiv Društva“ dodaje 

se novo poglavlje „Nedavni razvoj događaja“ iza kojeg slijedi podpoglavlje 
„Postupak povodom zahtjeva za zabranom prikupljanja javnih ponuda za kupnju 
dionica i globalnih potvrda depozitara“ koje glasi:  

 
"U četvrtak 27. rujna 2007. godine Općinski sud u Zagrebu odbio je donijeti 
privremenu mjeru protiv Republike Hrvatske i protiv Društva,  koju je predložila 
udruga Potrošač,  a koja je pokrenula postupak opisan u "Pravna pitanja i postupci – 
Pravni postupci u vezi s navodnim kršenjima hrvatskih zakona i propisa o zaštiti 
potrošača".  Prijedlog raspravljen na ročištu 26. rujna 2007. godine zahtijevao je 
zabranu prikupljanja javnih ponuda za kupnju dionica i globalnih potvrda depozitara 
tvrdeći da je netočna i nepotpuna objava u prospektu glede zahtjeva potrošača i 
mogućih obveza Društva na isplatu naknade u slučaju daljnjih  potencijalnih tužbi 
korisnika usluga HT-Hrvatskih telekomunikacija d.d. Obje tvrdnje su energično i 
uspješno zanijekane od strane Republike Hrvatske i Društva.  
 
Iako udruga Potrošač može iskoristiti svoje pravo na žalbu unutar 8 dana od donošenja 
rješenja,  temeljem mišljenja svoga hrvatskog pravnog savjetnika,  Društvo smatra da 
su izgledi za promjenu prvostupanjskog rješenja povodom žalbe vrlo mali.  
 
Udruga Potrošač je također 21. rujna 2007. godine podigla upravnu tužbu pred 
Upravnim sudom Republike Hrvatske protiv HANFE radi poništenja njenog rješenja  
o odobrenju objavljivanja podataka prilikom uvrštenja dionica Društva u prvu kotaciju 
Zagrebačke burze. Istodobno s tužbom, udruga je od HANFE tražila odgodu izvršenja 
navedenog rješenja. HANFA je ovaj zahtjev odbila 27. rujna 2007. godine."  

 



 
U svrhu ispravljanja grešaka nastalih prilikom prijepisa i tiskanja te u svrhu jasnije i potpunije 
informacije radi uvrštenja dionica sljedeće točke se ispravljaju i dopunjuju: 
 

3. Na stranici 31. u stavku 3. („Ponuda“) nakon 1. rečenice dodaje se nova rečenica koja 
glasi: „Najviše do dodatnih 6.141.640 Dionica, uključujući opciju dodjele dodatnih 
dionica za kupnju 3.471.361 Dionica, namijenjeno je prodaji u Ponudi bez povlaštenih 
uvjeta.“  

 
4. Na stranici 31. u stavcima 4. („Ponuda po povlaštenim uvjetima“) i 5. („Ponuda bez 

povlaštenih uvjeta“) zbog tiskarske pogreške ispravlja se broj 23.142.412 u broj 
20.472.133 

 
5. Na stranici 31. u stavku 5. („Ponuda bez povlaštenih uvjeta“) nakon 1. rečenice 

dodaje se nova rečenica koja glasi: „Najviše do dodatnih 6.141.640 Dionica, 
uključujući opciju dodjele dodatnih dionica za kupnju 3.471.361 Dionica, namijenjeno 
je prodaji u Ponudi bez povlaštenih uvjeta.“ 

 
6. Na stranici 35. dodaje se CFI oznaka za dionice koja glasi: „ESVUFR“. 

 
7. Na stranici 86., u tablici u stupcu „2004.“ mijenja se broj „24“ u broj „3“. 

 
8. Na stranici 233., poglavlje „Sporazumi s Deutsche Telekomom“, podpoglavlje 

"Ugovori između Deutsche Telekoma, Društva i Republike Hrvatske", podpoglavlje  
„Sporazumi dioničara“ pod „Upravljanje“, stavak 3., prva rečenica, u zagradama,  
riječi „zaposlenicima i ranije zaposlenima“ brišu se. 

 
9. Na stranici 235., pod naslovom „Prijenos dionica“, stavak 1., prva rečenica, u 

zagradama,  riječi „zaposlenicima i ranije zaposlenima“ brišu se. 
 

10. Na stranici 236., pod naslovom „Prestanak“, na kraju točke 3., u zagradama, riječi 
„zaposlenicima i ranije zaposlenima“ brišu se. 

 
11. Na stranici 287., stavak 1., mijenja se peta rečenica tako da glasi: „Najviše do 

dodatnih 6.141.640 Dionica, uključujući opciju dodjele dodatnih dionica za kupnju 
3.471.361 Dionica, namijenjeno je prodaji u Ponudi bez povlaštenih uvjeta.“ 

 
 

 
 
 


